
В Республике Алтай задержан гражданин Казахстана подозреваемый в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 66-летнего гражданина Республики Казахстан Абдузеира Айсарова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 16 марта 2013 года около 17 часов 10 минут на территории Ташантинского таможенного поста Алтайской таможни в селе Ташанта Кош-Агачского района Республики Алтай подозреваемый, желая добиться выгодного для себя решения, дал лично взятку в виде денег в сумме 200 долларов США главному государственному таможенному инспектору, за незаконные действия в части таможенного оформления транзита груза. При передаче взятки обвиняемый был взят с поличным сотрудниками отдела по противодействию коррупции таможенной службы.

Подозреваемый задержан, в настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя

(по взаимодействию со СМИ) И.В. Сизов

18 Марта 2013

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1138187>